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3. NctouHnKkm mHaHCcMpoBaHusa geduumra 6104KeToB

Koa Kon McTouHmka (PMHaHCMpoBaHua YTBEPRAEHLL SN0 HewucnonHeHHbie
Hawmexosanwe nokasarens crpokn | no Glomxeroi knaccudmkaLsm Blomx eT Hble Yepes (h MHaHCoBbIe yepes GaHKkoBCKME HEeKaCcCosbie — Ha3HaYeHus
HasHaueHHs opraHb! et a onepat
1 2 3 4 5 6 7 8 9
l_fl:'(r:g::uxu (PprHaHcuposaHua peduunta GiopxeTa 500 X 485 089,84 ] -485 089,84
B TOM yucne:
MCTOYHWUKM BHYTPeHHero duHaHcuposaHus 520 X . g .
Bromketa
W3 HUX:
MCTOYHUKKW BHELWHEro dMHaHcMpoBaHus BoaxeTa 620 X - i B
M3 HUX:
630 = = -
W3MeHeHue ocTaTKoB CPeacTs 700 X - #
YBENUUEHWE OCTATKOB CPe/CTB, BCEro 710 .00000000.00.0000.510 X % = X
711 X = - X
YMEHBLWEHWE OCTaTKOB CPEACTB, BCEro 720 .00000000.00.0000.610 X = i X
721 X = i X
M3mMeHeHWe 0CTaTKoB No pacyeTam . i 3
(cTp.810+820) 800 X X 485 089, 84 485 089,84 X
M3MEHEHWE OCTATKOB MO pacyeTam C opraHamu,

OPraHv3yloLwnMm MCNonHeHWe BloxeTos 810 X X -485 089,84 - X -485 089,84 X
(cTp.811+812)

W3 HUX:

YBENWUeHUe CHETOB PacyeTos 811 X X -1945 052,40 - X -1945 052,40 X
(nebetosbiit octaTok cueta 121002000)

YMEHbLUEHWE CHETOB PacYETOB b,

(KpeavToBwIi ocTaTok cdera 130405000) 812 X X 1459 962,56 X 1459 962,56 X
Vi3MeHeHWe oCTaTKOB Mo BHYTPEHHUM pacueTaM B '
(cTp.821+822) o9 % X % X
B TOM yucne: 821 X X X K : X
YBEMMYEHWE OCTATKOB MO BHYTPEHHUM pacueTam
YMEHbLLUIEHWE OCTATKOB N0 BHYTPEHHWUM pacuetam 822 X X X = = X

PykoeoguTens hmHaHcoBo -
PykoBoauTens lapesiwmn 3. H. IKOHOMUHYECKOMU CryBbi
{ ’I'-!_;[b) (paclmdposka noanuek) (noanwuce) (pacwudipoBka nognucw)
FnaeHbiit Byxrantep i E ST IS fOHycosa @. 11,
-
L (nogr}é:'b) (paclumdposka noanucu)
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